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ALL-IN-ONE Disinfectant Cleaner, Deodorizing Cleaner,  and All Purpose Cleaner

RTU
*Disinfectant

Cleaner

SECOND
5

 

Code  SizeProduct Fragrance  
32350 Germosolve 5 Lavender 946 mL
32351 Germosolve 5 Lavender 3.78 L
32352 Germosolve 5 Lavender 20 L
32355 Germosolve 5 Natural Fragrance Free 946 mL
32356 Germosolve 5 Natural Fragrance Free 3.78 L
32357  Germosolve 5 Natural Fragrance Free 20 L

EFFECTIVE AGAINST THE CORONAVIRUS (COVID-19)
RECOMMENDED BY HEALTH CANADA DIN# 02425807  DIN# 02428903

EASY, FAST, EFFECTIVE 

APPLICATION

Germosolve 5 is a new quaternary ammonium formulation that 
can disinfect in as little as 5 seconds. 
Effective against: Coronavirus (COVID-19), H1N1, Influenza A, 
Staph, Norovirus, HIV, HBV, HCV and Much More.

Schools, health care and fitness facilities, food service, 
walk-ins, household, kitchens and/or bathrooms, animal 
kennels, retirement homes, shopping malls, salons, and high 
traffic areas.

For use on surfaces such as laminate floors, granite, marble, 
counter tops, walls, porcelain tiles, hardwood, leather, acrylic, 
sealed fiberglass, vinyl, gym equipment, toilets, office furniture, 
and faucets. Rinse free on non food-contact surfaces.

INTENDED AREAS

PERFECT FOR 
HIGH TRAFFIC &
TOUCH POINT AREAS!

TEL: 905-842-8300  ● WWW.LAWRASONS.COM
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Ontario L6K 2G7
Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.com



Page PB

Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario L6K 2G7

Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.comDISINFECTANTS



Page 5

VISION Germosolve 5   
Disinfectant Cleaner & Deodorizer
DIN# 02425807
Germosolve 5 is a new generation quaternary ammonium formulation that can 
disinfect in as little as 5 seconds. Effective against bacteria and viruses including 
H1N1, Influenza A, Staph, Norovirus, HIV, HBV, and HCV.

Colour:  Purple Fragrance: Lavender pH:  10.0 to 11.0 

Dilution: Ready to use
Code Size Special notes 

32350 12 x 946 mL Two year shelf life. 
32351 4 x 3.78 L Two year shelf life. 
32352 20 L Two year shelf life.

VISION Germosolve 5 Natural   
All Purpose Cleaner and Disinfectant
DIN# 02428903
Germosolve 5 is a new generation quaternary ammonium formulation that can 
disinfect in as little as 5 seconds. Effective against bacteria and viruses including 
H1N1, Influenza A, Staph, Norovirus, HIV, HBV, and HCV.

Colour:  Clear Fragrance: Fragrance free pH:  10.0 to 11.0 

Dilution: Ready to use
Code Size Special notes 

32355 12 x 946 mL Two year shelf life. 
32356 4 x 3.78 L Two year shelf life. 
32357 20 L Two year shelf life.

VISION Oxysolve 
Disinfectant Cleaner

DIN# 02515180

Oxysolve Disinfectant Cleaner is a hydrogen peroxide based Health Canada DIN 
registered product which is approved for use in healthcare facilities.  It’s all natural, 
fragrance free formulation contains biodegradable surfactants and provides a highly 
effective and proven disinfection, cleaning and deodorizing solution. 

Colour: Clear Fragrance: Fragrance Free pH: Approx. 5

Code Size Special notes 

32340 12 x 946 mL 
32341 4 x 3.78 L 
32342 20 L 

VISION Fightbac™ RTU   
Cleaner, Deodorizer, Disinfectant, Fungicide

DIN# 02244338

VIRUCIDAL | BACTERICIDAL | FUNGICIDAL

Effective against:   VRE, MRSA, HIV-1, HIV-2, CANINE PARVOVIRUS.

A ready to use cleaner and deodorizer. Non-flammable. Phosphate-free. FIGHTBAC™ 
RTU is designed specifically as a general non-acid cleaner and disinfectant.

Colour: Light Orange Fragrance:  Orange    pH:  10.0 to 11.0 

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

32362 12 x 946 mL Two year shelf life. 
32363 4 x 4 L Two year shelf life. 
32366 20 L Two year shelf life.
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VISION Fightbac™ 64    
Cleaner, Deodorizer, Disinfectant, Fungicide

DIN# 02244341

VIRUCIDAL | BACTERICIDAL | FUNGICIDAL
Effective against:   VRE, MRSA, HIV-1, HIV-2.
A phosphate-free deodorizing disinfectant in concentrated form. FIGHTBAC™ 64 is 
a formulation designed to provide effective cleaning, deodorizing, and disinfecting. 
FIGHTBAC™64 is formulated to a neutral pH and will not dull high-gloss floor finishes 
with repeated use.

Colour:  Light Orange Fragrance: Orange pH:  5.5 to 7.5 

Dilution: 1:64 
Code Size Special notes 

32367 4 x 4 L Two year shelf life. 
32376 20 L Two year shelf life. 

VISION B-Quat   
Liquid Disinfectant Cleaner

DIN# 01941674 

A heavy duty germicide, disinfectant and sanitizer. Effective against  Staphylococcus 
Aureus, Salmonella Typhosa, Trichophyton Interdigitale, Salmonella Choleraesuis.

Colour: Green Fragrance: Lemon pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Disinfect 1:20; Sanitize: 1:60

Code Size Special notes 

34425 4 x 4 L Two year shelf life.

VISION HD Pine Cleaner   
Detergent, Cleaner, Deodorant

A powerful detergent combining a quaternary germicidal system with an effective 
level of pine oil.  HD Pine Cleaner leaves surfaces clean, germ-free and with a 
pleasant pine fragrance. 

Colour: Green Fragrance: Pine pH: 7.0 to 8.0

Dilution: Floors 1:50; Washrooms 1:30; General 1:25 

Code Size Special notes 

34855 4 x 3.78 L Non-stocking item. 36 case minimum order.

VISION Pine-D 
Liquid Pine Cleaner

PINE-D is a heavy duty cleaner for hospital, industrial and institutional use. It is also 
great for killing germs and bacteria with a pine fragrance. Quaternary germicidal.

Colour: Green Fragrance: Pine Oil pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Floors 1:50; Washrooms 1:30; General 1:25 

Code Size Special notes 

34680 4 x 4 L

Solutions that Work ® Des solutions efficaces MD

Since/Depuis 1875

Cleaning Products
Produits Nettoyant

www.lawrasons.com
MADE IN CANADA
FABRIQUÉ AU CANADA

READ THE MATERIAL SAFETY DATA SHEET BEFORE USING  
LIRE LA FICHE SIGNALÉTIQUE AVANT D’UTILISER

A powerful detergent combining a quaternary germicidal system 
with an effective     level of pine oil.  H.D. PINE CLEANER leaves 
the surface clean, germ-free and with a pleasant pine fragrance.  
H.D. PINE CLEANER is excellent on all washable surfaces in 
hospitals, health centres, office buildings, washrooms, farm and 
industrial establishments.

DIRECTIONS:
Floors:          10-20mL per litre water.
General Cleaning:                           30-40mL per litre of water.
Washrooms/Health Care Rooms:         20-30mL per litre of water.
Garbage Rooms/Storage Bins:         30mL per litre of water.
Animal Shelters:          20mL per litre of water.
Do not use on any food surface unless the area is rinsed with 
potable water. For industrial and institutional use only.

Un détergent puissant contenant un système germicide quaternaire 
et un niveau effectif d'huile de pin.  H.D. PINE CLEANER rend la 
surface propre, libre de germes et laisse une plaisante odeur de 
pin.  H.D. PINE CLEANER est excellent pour toute surface dans les 
hôpitaux, établissements de santé, édifices à bureaux, salles 
d'aisance, fermes et etablissements industriels.

MODE D'EMPLOI:
Planchers:            10-20ml par litre d'eau
Usage général:           30-40ml par litre d'eau
Salles d'aisance/salles 
d'établissements de santé:     20-30ml par litre d'eau
Aires de rebuts/cases 
d'entreposage:                       30ml par litre d'eau
Abris d'animaux:                     20ml par litre d'eau
Ne pas utiliser sur des surfaces destinees à de la nourriture à 
moins de rincer l'emplacement avec de l'eau potable. 
Pour usage industiel et institutionnel.

Pine Oil/Huile de Pin ........................................................ 3%
n-Alkyl (40% C12, 50% C14, 10% C16)
dimethyl benzyl ammonium chlorides/
Chlorures ammonium benzyl dimethyl
n-Alkyl (40% C12, 50% C14, 10% C16) ........................... 4%

H.D. Pine CleanerH.D. Pine Cleaner

20 L
34856

 R
09

18
17

HAZARD STATEMENT(S): Causes severe skin burns and eye damage. May cause an allergic skin reaction.
PRECAUTIONARY STATEMENT(S): Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. 
Avoid breathing dust/fume/gas/mist/vapours/spray.Wash hands and skin thoroughly after handling. Contaminated work 
clothing must not be allowed out of the workplace.   
Response: IF INHALED: Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing.Immediately call a POISON CENTRE 
or doctor. IF SWALLOWED: Rinse mouth. Do NOT induce vomiting. Immediately call a POISON CENTRE or doctor. IF ON 
SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water or shower. Wash contaminated 
clothing before reuse.Immediately call a POISON CENTRE or doctor. If skin irritation or rash occurs: Get medical advice or 
attention. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. 
Continue rinsing.Immediately call a POISON CENTRE or doctor.   
STORAGE: Store in a well-ventilated place. Keep cool.   
DISPOSAL: Dispose of contents and container in accordance with local, regional, national and international regulations.

OTHER HAZARDS: None known.
MENTION DE(S) DANGER(S): Provoque des brûlures de la peau et de graves lésions des yeux.Peut provoquer une 
allergie cutanée.
CONSEIL(S) DE PRUDENCE: Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de 
protection des yeux/du visage. Éviter de respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. Se laver 
soigneusement les mains et la peau après avoir manipulé.Les vêtements de travail contaminés ne devraient pas sortir du 
lieu de travail.Intervention: EN CAS D'INHALATION: Transporter la personne à l'extérieur et la maintenir dans une position 
où elle peut confortablementrespirer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. EN CAS D'INGESTION : 
Rincer la bouche. Ne PAS faire vomir. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. EN CAS DE CONTACT 
AVEC LA PEAU (ou les cheveux) : Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau àl'eau/se 
doucher. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. 
En cas d'irritation ou d'éruption cutanée: Demander un avis médical ou consulter un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC 
LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact sila victime en porte et 
si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin.
STOCKAGE: Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir au frais.
ÉLIMINATION: Éliminer le contenu/récipient en conformément à la réglementation locale, régionale, nationale et 
internationale.
OTHER HAZARDS: Inconnu.

HAZARD STATEMENT(S): Causes severe skin burns and eye damage. May cause an allergic skin reaction.
PRECAUTIONARY STATEMENT(S): Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. 
Avoid breathing dust/fume/gas/mist/vapours/spray.Wash hands and skin thoroughly after handling. Contaminated work 
clothing must not be allowed out of the workplace.   
Response: IF INHALED: Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing.Immediately call a POISON CENTRE 
or doctor. IF SWALLOWED: Rinse mouth. Do NOT induce vomiting. Immediately call a POISON CENTRE or doctor. IF ON 
SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water or shower. Wash contaminated 
clothing before reuse.Immediately call a POISON CENTRE or doctor. If skin irritation or rash occurs: Get medical advice or 
attention. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. 
Continue rinsing.Immediately call a POISON CENTRE or doctor.   
STORAGE: Store in a well-ventilated place. Keep cool.   
DISPOSAL: Dispose of contents and container in accordance with local, regional, national and international regulations.

OTHER HAZARDS: None known.
MENTION DE(S) DANGER(S): Provoque des brûlures de la peau et de graves lésions des yeux.Peut provoquer une 
allergie cutanée.
CONSEIL(S) DE PRUDENCE: Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de 
protection des yeux/du visage. Éviter de respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. Se laver 
soigneusement les mains et la peau après avoir manipulé.Les vêtements de travail contaminés ne devraient pas sortir du 
lieu de travail.Intervention: EN CAS D'INHALATION: Transporter la personne à l'extérieur et la maintenir dans une position 
où elle peut confortablementrespirer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. EN CAS D'INGESTION : 
Rincer la bouche. Ne PAS faire vomir. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. EN CAS DE CONTACT 
AVEC LA PEAU (ou les cheveux) : Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau àl'eau/se 
doucher. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. 
En cas d'irritation ou d'éruption cutanée: Demander un avis médical ou consulter un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC 
LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact sila victime en porte et 
si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin.
STOCKAGE: Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir au frais.
ÉLIMINATION: Éliminer le contenu/récipient en conformément à la réglementation locale, régionale, nationale et 
internationale.
OTHER HAZARDS: Inconnu.

LAWRASONʼS INC.  460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario, L6K 2G7
www.Lawrasons.com • (905) 842-8300

H.D. PINE CLEANER

DANGER

Solutions that Work ® Des solutions efficaces MD

Since/Depuis 1875

Cleaning Products
Produits Nettoyant

www.lawrasons.com
MADE IN CANADA
FABRIQUÉ AU CANADA

HAZARD STATEMENT(S): Harmful if swallowed, in contact with skin or if inhaled. Causes serious eye irritation. 
Causes skin irritation.
PRECAUTIONARY STATEMENT(S): Wash hands and skin thoroughly after handling. Do not eat, drink or smoke 
when using this product. Use only outdoors or in a well-ventilated area. Wear protective gloves. Wear eye protection/face 
protection. Avoid breathing mist.
RESPONSE: IF ON SKIN: Wash with plenty of water. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. 
Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If skin irritation occurs: Get medical advice or attention. 
If eye irritation persists: Get medical advice or attention. Take off contaminated clothing and wash it before reuse.
DISPOSAL: Dispose of contents and container in accordance with local, regional, national and international regulations.
STORAGE: Store in a well-ventilated place. Keep cool.

MENTION DE(S) DANGER(S) : Nocif en cas d'ingestion, de contact cutané ou d'inhalation. Provoque une sévère 
irritation des yeux. Provoque une irritation cutanée.
CONSEIL(S) DE PRUDENCE : Se laver soigneusement les mains et la peau après avoir manipulé. Ne pas manger, 
boire ou fumer en manipulant ce produit. Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. Porter des gants 
de protection. Porter un équipement de protection des yeux/du visage. Éviter de respirer brouillards.
INTERVENTION : EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : Laver abondamment à l'eau. EN CAS DE CONTACT AVEC LES 
YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et 
si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. En cas d'irritation cutanée : Demander un avis médical ou 
consulter un médecin. Si l'irritation des yeux persiste : Demander un avis médical ou consulter un médecin. Enlever les 
vêtements contaminés et les laver avant réutilisation.
ÉLIMINATION : Éliminer le contenu/récipient en conformément à la réglementation locale, régionale, nationale et 
internationale.
STOCKAGE : Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir au frais.

Pine-DPine-D
LIQUID PINE CLEANER

NETTOYEUR LIQUIDE PIN

20 L
34681

PINE-D Liquid Pine Cleaner is a heavy duty cleaner for hospital, industrial 
and institutional use.

PINE-D est un nettoyant superpuissant qui peut être utilisé dans les 
hôpitaux, les industries et les institutions.
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READ THE SAFETY DATA SHEET BEFORE USING.  
LIRE LE FICHE SIGNALÉTIQUE AVANT D’UTILISER.

LAWRASONʼS INC.  460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario, L6K 2G7
www.Lawrasons.com • 905-842-8300

R060117

PINE-D LIQUID PINE CLEANER

WARNING/ATTENTION
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VISION 519 Pine Cleaner 
Heavy Duty Cleaner

A concentrated heavy duty cleaner and deodorizer. 

Colour: Teal Fragrance: Pine Oil pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: General Cleaning: 1:25; Deodorizing: 1:160

Code Size Special notes 

34225 4 x 3.78 L  
34226 20 L  

VISION Lemon Power  
General Purpose Cleaner with Quat

A powerful detergent formula containing wetting agents, quats and chelating agents. 
For use on all washable surfaces. Cleans and deodorizes!

Colour: Clear Yellow Fragrance: Lemon pH:  9.0 to 10.0 

Dilution: General Cleaning: 1:50; Deodorizing 1:160

Code  Size Special notes 

34760 4 x 3.78 L 
34761 20 L

VISION Deodorizing Disinfectant  
Disinfectant Deodorizing Spray

DIN# 02004259

Deodorant disinfectant for use on all surface areas. May also be used as an air spray.

Colour: Clear Fragrance: Perfumed

Code Size Special notes 

71702 12 x 425 g 
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Lawrason’s, Inc. 
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Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
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HAND SANITIZERS & HAND SOAP



BIO-SCRUB
ANTIBACTERIAL HAND SANITIZER GEL WITH ALOE

NPN: 80097811

Proudly made in Canada using 
domestically sourced materials.

Bio-Scrub was developed to provide 
quick, convenient sanitizing of the 
hands between washings. It 
evaporates quickly leaving no 
residual. The hands feel soft, 
soothed and refreshed. Without the 
normal drying effect. The product is 
non-toxic and leaves no harmful or 
sticky residues. Convenient and 
easy to use.

Solutions that Work ®

Sanitizes Hands Between Washings

Keeping 
you 
safe!

WWW.LAWRASONS.COM

• 70% Alcohol Hand Sanitizer
• Gel Hand Sanitizer 
• Antiseptic Hand Rub 
• USP Pharmaceutical Grade 
• Authorized by Health Canada

Bio-Scrub Hand Sanitizer with flip cap  12 x 118mL 34890
Bio-Scrub Hand Sanitizer with flip cap  12 x 236mL 34896
Bio-Scrub Sanitizer with pump  12 x 473mL 34898
Bio-Scrub Sanitizer with pump  12 x 1L 34900
Bio-Scrub Sanitizer with pump  4 x 3.78L 34891

DESCRIPTION SIZE CODE

Made in Canada from domestically sourced materials

MADE IN CANADA
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H A N D  S A N I T I Z E R S
 

VISION Bio-Scrub  
Anti-Bacterial Hand Sanitizer with Aloe

NPN 80097811 

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). Anti-bacterial hand cleaner with 
aloe. Cleans hands between washings. No water necessary.

Colour: Clear Fragrance: Alcohol

Dilution: Ready to use 

Code  Size Special notes 

34890 12 x 118 mL 
34896 12 x 236 mL 
34897  12 x 473 mL with Cap  
34898 12 x 473 mL with Pump 
34900 12 x 1L NON STOCKING 
34891 4 x 3.78 L 

VISION Bio-Scrub Foam  
Anti-Bacterial Hand Sanitizer with Aloe

NPN 80101831  

FOR USE IN BULK-AUTOMATIC DISPENSERS AND FOAMING HAND PUMPS. 

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). Anti-bacterial hand cleaner with 

aloe. Bio-Scrub Foaming Hand Sanitizer was developed to support automatic and 

bulk hand sanitizer dispensers as an alternative to propitiatory packaging systems. 

This product provides quick, convenient sanitizing of the hands between washings. 

It evaporates quickly leaving no residual fragrance.

Colour: Clear Fragrance: Alcohol

Dilution: Ready to use 

Code  Size Special notes 

34880 4 x 3.78 L

VISION Antibacterial Hand Soap   
Antibacterial Hand Soap

DIN 02512319

Specially formulated to enhance effective hand washing. Triclosan free. Acceptable 
for use in Canadian food plants (CFIA). 

Colour: Amber Fragrance: Floral pH: 6.0 to 7.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

33560 4 x 3.78 L 
33562 12 x 473 mL

A N T I - B A C T E R I A L  S O A P
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VISION Healthy Hands   
Foam Hand Soap

Specially formulated to enhance the effectiveness of routine hand washing and skin 
cleansing.

Colour: White Fragrance: Cherry pH: 6.0 to 7.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

33431 4 x 3.78 L

VISION Pink Pearlized   
Lotion Hand Soap

Thick lotion hand soap for use in institutions, schools, commercial, industrial accounts 
and food establishments. Leaves skin smooth and clean. Acceptable for use in 
Canadian food plants (CFIA).

Colour: Pink Fragrance: Cherry pH: 7.0 to 8.0

Dilution: Ready to use

Code  Size Special notes 

33460 4 x 3.78 L

VISION Misty Pink   
Pearlized Lotion Hand Soap with Lanoline

An economical, lotionized, concentrated hand soap that delivers generous foam to 
clean hands.

Colour: Pink Fragrance: Almond  pH: 7.0 to 7.5

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

33425 4 x 3.78 L 
33426 20 L  
33427 205 L 

VISION Millennium Pearl   
Hair and Body Shampoo

Mild on skin and hair for shampooing.

Colour: Ivory Fragrance: Floral pH: 6.5 to 7.5
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

33565 4 x 3.78 L

Solutions that Work ¨ Des solutions efficaces MD

Since/Depuis 1875
www.lawrasons.co m

Cleaning Products
Produits Nettoyant

Pink Pearlized
ANTIBACTERIAL LOTION HAND SOAP

FOR FOOD PLANT USE

SAVON LIQUID POUR LES MAINS ANTIBACTERIEL
POUR UTILISATION DANS LES USINES D'ALIMENTATION 

3.78 L
33460

L I Q U I D  S O A P  &  L O T I O N S
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P O W D E R  H A N D  C L E A N E R S 

VISION #204 Economy Borated Hand Soap  
Economical, heavy duty hand cleaner.  Removes grease and grime quickly.   Leaves 
hands clean and soft.

Colour:  Yellow Fragrance: Soapy pH: 8.0 to 10.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

32045 22.7 kg 

VISION #205 Pumice Borated Hand Soap  
Heavy duty hand cleaner with pumice.  Dissolves grease and grime quickly.  Leaves 
hands clean and soft.

Colour: Yellow Fragrance: Soapy pH: 8.0 to 10.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

32055 22.7 kg   

VISION #404 Special Borated Soap  
Heavy content of borax powder. Dissolves grease and grime quickly.  Leaves hands 
soft and clean.

Colour: Yellow Fragrance: Soapy pH: 8.0 to 10.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

34045 22.7 kg
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Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario L6K 2G7

Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.comHOUSE KEEPING
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D E G R E A S E R S

VISION Citrusolve   
Cleaner and Degreaser

A non-caustic, non-butyl degreaser that works well against protein fats and vegetable 
cooking oils. For use in institutions and industrial accounts. Acceptable for use in Canadian 
food plants (CFIA). A one of a kind product!

Colour: Orange Fragrance:  Citrus pH:  12.0 to 13.0 

Dilution: Light Duty 1:30; Medium Duty 1:20; Heavy Duty 1:5

 Code Size Special notes 

 34456 12 x 946 mL Ready to use 
 34450 4 x 3.78 L  
 34451 20 L  
 34452 205 L 

VISION Shersolv 
Cleaner and Degreaser

A water soluble solvent based cleaner containing butyl. Removes all types of soil, 
grease, fats, oils, smoke, crayon, waxes, dyes and inks from all types of hard surfaces. 
Can be used through a pressure washer from 1:75 or 1:200 ratio depending on soil 
being removed. Non-flammable and environmentally friendly! 

Colour: Clear Blue Fragrance:  Butyl pH:  12.0 to 13.0 

Dilution: Light Duty 1:20; Medium Duty 1:10; Heavy Duty 1:4 

 Code Size Special notes 

 39400 4 x 4 L 

M U L T I - P U R P O S E  C L E A N E R S

VISION Workhorse Lime   
Multi-Purpose Cleaner

A multi-purpose degreaser that contains a blend of alkalies, synthetic detergents, 
wetting agents and solvents. Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA).

Colour: Light Green Fragrance: Lemon Lime pH:  12.0 to 13.0 

Dilution: Light Duty 1:32; Medium Duty 1:16; Heavy Duty 1:8

 Code Size Special notes 

 34235 4 x 3.78 L  
 34236 20 L  Non-stocking item. 24 pail minimum order. 

VISION Formula 1101 Lemon  
Emulsifier

A non-butyl cleaner degreaser that cleans, deodorizes, strips, and degreases. 
Biodegradable and low foaming. Great for auto-scrubbers!

Colour: Yellow Fragrance: Lemon pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Light Duty 1:40; Medium Duty 1:20; Heavy Duty 1:8

 Code Size Special notes 

 34215 4 x 3.78 L Non-stocking item. 36 case minimum order. 
 34216 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order. 
 34217 205 L Non-stocking item. 4 drum minimum order.
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VISION Neutra-Solv    
Neutral pH Cleaner

Premium grade neutral cleaner made with synthetic surfactants that can lift the 
toughest dirt and stains off of floors, walls, and any hard surfaces. Can be applied 
by mop or used in an auto scrubber. Can be used in all water conditions. Will not 
harm floor finish.

Colour: Light Green Fragrance:  Lemon Lime  pH: 6.5 to 7.5 

Dilution: General Duty 1:80

Code Size Special notes 

34773 4 x 3.78 L  
34774 20 L 
34775 205 L Non-stocking item. 4 drum minimum order.

G L A S S  A N D  M I R R O R  C L E A N E R S

VISION Elegant  
Glass Cleaner

Consists of a blend of solvents, ammonia and unique surfactants to clean all glass, 
chrome, plastic and mirrors without leaving streaks!

Colour: Blue Fragrance:   Ammonia pH:  10.0 to 11.0

Dilution: Ready to Use

Code  Size Special notes 

34595 4 x 3.78 L  
34598 12 x 946 mL Non-stocking item. 56 case minimum order.

L O T I O N  C L E A N S E R S

VISION Mi-Kleen   
Pine Lotion Cleanser

Pine lotion cleanser with no harsh abrasives. Deodorizes with a pleasant pine 
fragrance. Excellent for removing stubborn spots, soil buildup, scuffs, grease, 
rubber marks, soap scum and encrustations from porcelain, ceramic, stainless steel, 
chromium and formica surfaces.

Colour: Blue Fragrance: Pine pH: 7.0 to 8.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

34509 12 x 909 mL 

VISION Soft Scrub C  
Lotion Cleanser

A soft scrub that clings to vertical surfaces. A free rinsing, sud controlling viscous 
liquid. Excellent for use on all sinks and tubs.

Colour: Blue Fragrance: Pine pH: 10.5 to 11.5

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

34140 12 x 909 mL  



Code Size
32362
32363
32366

 946 mL
4 x 4 L

20 L

Code Size
32367
32376

 4 x 4 L
20 L

NATURAL & BIODEGRADABLE DISINFECTANT FOR CLEANING SURFACES

VIRUCIDAL | BACTERICIDAL | FUNGICIDAL

FEATURES:
• Ready to Us
• Orange fragranc
• pH: 10.0 to 11.
• Ideal for Countertops, doors, 

surfaces, walls  

DIN 02244338

FEATURES:
• Concentrated, Dilute at 1:64
• Orange fragrance
• Neutral pH
• Will not dull high-gloss floor 

surfaces with repeated use
• Ideal for large surfaces, 

floors, stairs 

DIN 02244341

OF THE CORONAVIRUS WITH
HELP STOP THE SPREAD

Effective against VRE, MRSA, HIV-1, 
HIV-2, Salmonella, Staphylococcus, 
Pseudomonas, E. Coli Mycobacterium 
Tuberculosis, Trichophyton, and other 
organisms.

HARD NON-POROUS SURFACES SUCH AS FLOORS, WALLS, METAL SURFACES, 
BATHROOMS, SHOWER STALLS, BATHTUBS AND CABINETS

NATURAL & BIODEGRADABLE CLEANS AND DISINFECTS

TEL: 905-842-8300  ● WWW.LAWRASONS.COM
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VISION Mycron 200   
Soft Scrub

A soft scrub with 100% active oxygen bleach. Safe and effective bleaching action 
cleanser to brighten and whiten grout and tile and for removing stubborn stains from 
porcelain, ceramic, stainless steel, chromium, formica and hard surfaces.

Colour: White Fragrance: Mint pH: 4.0 to 5.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

34505 12 x 909 mL 

D R A I N / G R E A S E  T R A P  M A I N T E N A N C E

VISION Drain Flush 
Drain Cleaner

A sulphuric acid base drain maintainer. Quickly dissolves organic obstructions. 
Contains a corrosion inhibitor.  Keeps drains clean and free flowing!

Colour: Slightly Amber Fragrance: Pungent pH: Less than 1.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

34180 12 x 909 mL 

VISION Gobble    
Liquid Enzymes

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). Attacks grease and organic waste. 
Used in grease traps, drains, greasy floors and septic systems. Bio-active formulation goes 
to work immediately.

Colour: Milky White Fragrance: Perfumed pH: 7.0 to 7.5 

Usage: 2 oz. per inch diameter of drain twice weekly or RTU on floors.

Code Size Special notes 

34185 4 x 3.78 L  
34186 20 L

VISION Bingo  
Liquid Drain Opener

A non-sulphuric acid drain maintainer designed to attack blockages quickly and safely.

Colour: Hazy Liquid Fragrance: Ammonia    pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Slow drains: 1/3 bottle; Clogged drains: 1/2 bottle;  
               Severely clogged drains: 2 to 3 bottles

Code  Size Special notes 

32361 12 x 909 mL Non-stocking item. 56 case minimum order.
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T O I L E T  B O W L  C L E A N E R S

VISION Pow 
Toilet Bowl and Urinal Cleaner

Bowl Cleaner with Hydrochloric Acid. Excellent for cleaning toilets with heavy water 
and organic stains. Contains a corrosion inhibitor. Requires careful handling.

Colour: White Fragrance: Pungent pH: Less than 1.0
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

34160 12 x 909 mL  
34161 4 x 4 L 

VISION Saftee 
Toilet Bowl and Urinal Cleaner

Germicidal safety Phosphoric Acid bowl cleaner. Safe for fixtures and handling by 
workers. Efficient  odour counteraction.

Colour: Pink Fragrance: Baby Powder pH: 1.0 to 2.0
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

34165 12 x 909 mL 

VISION Cleen Flush 
Toilet Bowl and Urinal Cleaner

No fuming Phosphoric Acid bowl cleaner.

Colour: White Fragrance: Mint pH: 1.0 to 2.0
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

32312 12 x 909 mL 

VISION Stix 
Toilet Bowl and Urinal Cleaner

Use on toilet bowls and urinals. Contains detergents, wetting agents and acid 
thickeners. Phosphoric acid base 20%. Safe to use.

Colour: Green Fragrance: Green Apple  pH: 1.0  to 2.0
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

32314 12 x 909 mL

VISION Zeero    
Toilet Bowl and Urinal Cleaner 

Acid free toilet bowl and urinal cleaner. It is very effective and enviromentally friendly.

Colour: Green Fragrance:  Wintergreen  pH: 7.0 to 8.0

Dilution: Ready to use

 Code Size Special notes 

 34157 12  x 909 mL 



Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario L6K 2G7

Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.comSPECAILTY
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S T A I N L E S S  S T E E L  C L E A N E R

VISION Laser Shine  
Stainless Steel Cleaner and Polish

A  cleaner/polish that protects all stainless steel, chrome, aluminum, formica and 
copper surfaces.  Contains no harsh acids or abrasives.

Colour: Light Amber Fragrance: Wintergreen

Dilution: Ready to use

 Code Size Special notes 

 34766 4 x 4 L 

VISION Magnet  
Dust Mop Treatment

An oil based mop treatment designed to hold dust to the mop or duster to reduce 
airborne bacteria. 

Colour: Clear Fragrance: Citrus 

Dilution: 18 inch mop: 6 oz./180 mL; 24 inch mop: 8 oz./240 mL; 

36 inch mop: 12 oz./360 mL; 48 inch mop: 16 oz./480 mL

 Code  Size Special notes 

 34744 4 x 3.78 L 

VISION D’Grout  
Clinging Tile and Grout Cleaner 

Removes hard water stains, lime deposits, soap film, body oils, rust stains, mildew, 
oxidization and corrosion.

Colour: Yellow Fragrance: Floral pH: 1.0 to 2.0  

Dilution: Dilute as required.

 Code Size Special notes 

 34524 4 x 4 L

Muriatic Acid 
Commercial Grade

pH reducer. Clean or etch concrete, descale porcelain and tile.

Colour: Light Yellow  Fragrance: Pungent pH: Less than 1.0 

Dilution: Medium to light application 1:3; Heavy duty application 1:1 

 Code Size Special notes 

 01010C11 4 x 4 L 
 01010P93 20 L

D U S T  M O P  T R E A T M E N T

C L I N G  T I L E  &  G R O U T  C L E A N E R

M U R I A T I C  A C I D  C O M M E R C I A L
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VISION Winter Rinse Away  
Ice Melt Residue Remover

Fantastic product for removing film caused by ice melter products on floors and 
carpets.

Colour: Orange Fragrance:  Bland pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Regular use 1:40; Heavy duty 1:30, For Carpet Salt Removal 1:20

 Code Size Special notes 

 34770 4 x 3.78 L  
 34771 20 L

VISION Freezer Cleaner   
Cleans Cold Storage and Freezers

This unique formula works extremely well in temperatures below 0ºC and is designed 
for cleaning cold storage and freezers without the need to defrost. It can be used 
to remove soils, grease and dirt either by manual washing or in an auto scrubber. 
Leaves no residue and will not harm metals or concrete.

Colour: Amber Fragrance:  Sweet solvent pH: 7.00 to 8.00 

Dilution: -10ºF to -20ºF: 3:1; 0ºF to -10ºF: 2:1; 10ºF to 0ºF: 1:1

 Code Size Special notes 

 34935 4 x 3.78 L 

I C E  M E L T  R E S I D U E  R E M O V E R

C O L D  S T O R A G E  &  F R E E Z E R



Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario L6K 2G7

Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.comODOUR CONTROL
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 34771 20 L D E O D O R I Z E R S

VISION Meadow Fresh  
Liquid Deodorant

A heavy concentrate for use with carpet cleaners, automatic scrubbers and general 
deodorizing.  Add to cleaner or use alone.

Colour: Green Fragrance: Herbal  pH: 10.0 to 11.0 

Dilution: With machine washing 1:80; Room Deodorizing 1:40

Code Size Special notes 

34485 12 x 909 mL 
34486 4 x 3.78 L 
34487 20 L 

VISION Nysmel Spice  
Odour Counteractant

Highly effective odour counteractant and deodorant which neutralizes all types of 
offensive odours.

Colour: Light Green Fragrance: Spice pH: 9.5 to 10.5 

Dilution: General use 1:80; Use full strength as air freshener 

Code Size Special notes 

34300 4 x 3.78 L 

VISION Oasis  
Absorbent Granules

Absorbs any liquid bearing odorous substance found around urinals, toilets, sewers, 
garbage areas and dumpsters. Absorbs any petroleum based oils, such as oil, diesel, 
gasoline, and kerosene.

Colour: Tan Granules Fragrance: Fruity

Usage: 1 to 2 oz. per 100 sq. ft. 

Code Size Special notes 

56000 12 x 450 g 
56001 40 lb keg

VISION Deo Flakes  
Deodorant Granules

Long lasting deodorant granules that counteract odours quickly. Contains quaternary 
compound. Absorbs any petroleum based oils, such as oil, diesel, gasoline, and 
kerosene.

Colour: Pink Granules Fragrance: Wintergreen  

Usage: 1 to 2 oz. per 100 sq. ft.

Code  Size Special notes 

34305 12 x 700 g 
34306 18 kg pail

Solutions that Work ®

ABSORBANT GRANULES
NON-POWDERING FORMULA

EASY TO PICK UP

www.lawrasons.com

Oasis
ABSORBANT DE

GRANULES
FORMULE NON POUDREUSE

RAMASSAGE FACILE

Oasis

Since 1875

450 g
56000

Des solutions efficaces MD

www.lawrasons.com
Depuis 1875

450 g
56000
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S P I L L  A B S O R B E N T S

VISION Biosorb 
Fluid Control

Absorbs and gels all water based liquid spills. Safe and effective. Absorbs over 300 
times its own mass in liquid.

Colour: Off White Fragrance:   Herbal   

Dilution: Ready to use 

Code  Size Special notes 

34870 12 x 450 g 

VISION Biosorb 2000 
Fluid Control

Absorbs all water based liquid spills. Biosorb 2000 is a superior quality product with 
10,000 ppm of available chlorine. Specially formulated for safer handling of potentially 
infectious blood and body fluids. Absorbs over 300 times its own mass in liquid.

Colour: Off White Fragrance: Chlorine

Dilution: Ready to use 

Code  Size Special notes 

34871 12 x 450 g 

VISION Insta Gel 
Lemon Scented Deodorizing Super Absorbent 

Absorbs most liquid spills quickly and effectively. 

Colour: Off white powder Fragrance:  Lemon 
             with brown specks 

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

34115 12 x 550 g 



Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario L6K 2G7

Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.comFLOOR CARE
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S T R I P P E R S

VISION Super Strip 95  
Non-Ammoniated Stripper

Recommended for stripping buildups of polymer sealer and finishes. For use on 
all types of composite floor tile, ceramic, terrazzo, linoleum and marble. Non-
ammoniated. Low odour stripper. Application: Brush, mop, roller, machine.

Colour: Orange Fragrance: Herbal pH: 13.0 to 14.0 

Dilution: Light to medium stripping 1:8; Heavy stripping 1:4

Code Size Special notes 

71340 4 x 4 L Allow 5 - 10 minutes to stand. Do not allow to dry. 
   Non-stocking item. 36 case minimum order. 
71341 20 L Allow 5 - 10 minutes to stand. Do not allow to dry.

VISION Mop-On Mop-Off  
Mop-On Mop-Off Stripper

For stripping old finish from asphalt, vinyl, linoleum and rubber flooring. Low odour, 
non-ammoniated. Application: Designed to use with/without floor machine or 
scrubber.

Colour: Clear Fragrance: Butyl  pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Normal stripping 1:40; Heavy stripping 1:20

Code Size Special notes  
71125 4 x 4 L Non-stocking item. 36 case minimum order. 
   Allow 5 - 10 minutes to stand. Do not allow to dry. 
71126 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order. 
   Allow 5 - 10 minutes to stand. Do not allow to dry. 
   

VISION U-Strip 9000 
Heavy Duty Stripper

Ideal for the toughest stripping jobs. Cuts through dirt and water based floor finishes 
quickly and effectively. Ammoniated. Application: Brush, mop, spray, machine.

Colour: Clear Fragrance: Butyl  pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Light Duty 1:50; Medium Duty 1:20; Heavy Duty 1:5

Code Size Special notes  
71345 4 x 4 L Non-stocking item. 36 case minimum order. 
   Allow 5 - 10 minutes to stand. Do not allow to dry. 
71346 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order. 
   Allow 5 - 10 minutes to stand. Do not allow to dry.
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S E A L E R S

VISION Formula 604 
Urethane Seal and Finish

An oil modified urethane combining resins and drying oil to give a tough, hard, yet 
resilient finish. Coverage: 15m2/L. Ideal for wood and concrete surfaces. 

Application - Brush, roller.

Colour: Clear Amber Fragrance:  Solvent pH:  4.0 to 5.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

71311 20 L  

VISION Vantage Concrete Sealer   
Water-based Concrete Sealer

Varnish free, liquid penetrating sealer. Will not darken or discolour.  Coverage: 1500-
2000 sq. ft. per 4 litre. Application - Brush, roller.

Colour: Milky Emulsion   Fragrance: Acrylic pH: 7.0 to 8.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

71222 20 L  

F L O O R  F I N I S H E S

VISION Formula 398  
Metal Interlocked Floor Finish - 18% Solid Content

Water based floor finish for all floor surfaces. Metal interlocked floor finish 18%. 
Application - Brush, roller, spray, mop.

Colour: Milky Emulsion Fragrance: Acrylic pH: 8.5 to 9.5

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

71265 4 x 3.78 L Non-stocking item. 
71266 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order.

VISION Formula 345  
Floor Finish - 24% Solid Content

Our most durable standard floor finish. For use on all types of floor surfaces. 
Optimum performance. Application - Brush, roller, spray, mop.

Colour: Milky Emulsion Fragrance: Acrylic  pH: 8.0 to 9.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

71271 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order. 
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VISION Vantage 2000  
Sealer Finish

A combination sealer finish that can be low or high speed buffed. Durable and fast drying. 
For use on all types of floor surfaces. Application - Brush, roller, spray, mop.

Colour: Milky Emulsion   Fragrance: Slight Ammonia   pH:  8.5 to 9.5

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

71160 4 x 3.78 L  
71161 20 L 

VISION Spray Buff  
Floor Maintainer

Removes soils while depositing a glossy protective coating on the floor surface. 
Recommended for use on vinyl, linoleum, asphalt, rubber, terrazzo, quarry tile, stoneware, 
slate, marble, and non-porous concrete.

Colour: White Emulsion Fragrance: Solvent

Dilution: 20 mL - 40 mL per litre of water.

Code Size Special notes 

71250 4 x 3.78 L Non-stocking item. 36 case minimum order.



Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario L6K 2G7

Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.comCARPET CARE
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C A R P E T  C L E A N E R S  &  C A R P E T  C A R E

VISION Top Notch  
Liquid Carpet Extraction Cleaner

Removes soils found in carpets and upholstery. 

Colour: Clear Fragrance: Mild Solvent pH: 9.0 to 10.0 

Dilution: Light cleaning 1:80; Medium to Heavy duty 1:40

Code Size Special notes 

71190 4 x 3.78 L Non-stocking item. 36 case minimum order.

VISION Revive  
Cleaning Shampoo

Five in One Carpet Cleaner. Biodegradable, fast drying. Shampoos, defoams, 
deodorizes, pre-spots, and resists stains. Contains enzymes. 1 L cleans up to 300 
sq. ft.

Colour: Clear Fragrance: Mild Citrus pH: 8.5 to 9.5 

Dilution: 1:5

Code Size Special notes 

71486 4 x 3.78 L Do not mix with other products.

VISION 721 Defoamer  
Defoamer

An effective chemical formulation for combating problems of excessive foam.

Colour: Milky White Fragrance: Alcohol pH: 3.0 to 3.5 

Dilution: 1:267

Code Size Special notes 

71475 4 x 3.78 L Non-stocking item. 36 case minimum order.

VISION Meadow Fresh Powder  
Carpet and Room Deodorizer

Formula tackles odours including smoke, food, pet and general occupancy odours.

Colour: White Powder Fragrance: Herbal

Dilution: Ready to use

Code     Size Special notes 

52530 12 x 1 kg  
52535 20 kg Non-stocking item. 24 pail minimum order.

VISION Anti-Stat Repel  
Prevents shocks due to buildup of charges from static electricity. Great for use in 
computer rooms on clean carpets. Recommended for all types of rugs and carpets.

Colour: Tan Fragrance: Odourless

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

71460 4 x 3.78 L Non-stocking item. 36 case minimum order.  
  

Solutions that Work ® Des solutions efficaces MD

Since/Depuis 1875

Cleaning Products
Produits Nettoyant

www.lawrasons.com
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MADE IN CANADA
FABRIQUÉ AU CANADA

Recommended for all types of rugs and carpets. 
Acrilan - Nylon - Wool and all synthetic fibres

DIRECTIONS: Fill reservoir on tank of clean Stainless Steel sprayer. A plastic 
container equipped with plastic trigger spray unit is recommended for small 
areas. DO NOT use ordinary copper, steel or brass since corrosion and 
discoloration may result. Direct nozzle downward at a distance of approximately 
10 to 12 inches from the carpet and spray evenly to lightly dampen the carpeting. 
Allow to dry. Carpeting treated with this product eliminates annoying static 
(electrical) shocks and minimizes subsequent re soiling for up to 4 months. One 
gallon covers approximately 1100 sq. ft.

NOTE: DO NOT MIX this product with shampoo. If carpets are shampooed, 
apply this product only after cleaning and vacuuming have been completed.

Recommandé pour tous genres de tapis et carpettes. 
Acrilan - Nylon laine et tout fibres synthétique

DIRECTIONS: Remplir le réservoir avec du pulvérisateur d’acier inoxydable. Un 
récipient en plastique équipé avec l’unité de pulvérisation de détente en 
plastique est recommandé pour les petits secteurs. NE PAS utiliser du cuivre 
ordinare, l’acier ou le cuivre puisque la corrosion et la décoloration peuvent 
résulter. Diriger le jet en descendant environ 10 à 12 pouces du tapis et le 
vaporiser également pour l’humidifier légèrement. Faire sécher. Le tapis traité 
avec ce produit élimine les chocs et minimise de se resalir pour jusqu’à 4 mois. 
Un gallon couvre approximativement 1100 pieds carrés.

NOTER: ne pas mélanger ce produit avec du shampooing. Si les tapis ont été 
lavé appliquer ce produit seulement qu’après nettoyage et aspirateur complété.

READ THE SAFETY DATA SHEET BEFORE USING. 
LIRE LA FICHE SIGNALÉTIQUE AVANT D’UTILISER.

LAWRASONʼS INC. 460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario, L6K 2G7

VISION ANTI-STAT REPEL

PREVENTS SHOCKS DUE TO BUILDUP OF CHARGES 
FROM STATIC ELECTRICITY

EMPÊCHE DES CHOCS À CAUSE DE L’ACCUMULATION 
DE CHARGES D’ÉLECTRICITÉ STATIQUE

WARNING/ATTENTION

HAZARD STATEMENT(S): Harmful if swallowed, in contact with skin or if inhaled. Causes serious eye irritation. Causes skin 
irritation.
PRECAUTIONARY STATEMENT(S): Wash hands and skin thoroughly after handling. Do not eat, drink or smoke when using 
this product. Use only outdoors or in a well-ventilated area. Wear protective gloves. Wear eye protection/face protection.Avoid 
breathing mist.   
RESPONSE: IF ON SKIN: Wash with plenty of water. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove 
contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If skin irritation occurs: Get medical advice or attention. If eye irritation 
persists: Get medical advice or attention. Take off contaminated clothing and wash it before reuse.   
DISPOSAL: Dispose of contents and container in accordance with local, regional, national and international regulations.   
STORAGE: Store in a well-ventilated place. Keep cool.

MENTION DE(S) DANGER(S): Nocif en cas d'ingestion, de contact cutané ou d'inhalation. Provoque une sévère irritation des 
yeux. Provoque une irritation cutanée.
CONSEIL(S) DE PRUDENCE: Se laver soigneusement les mains et la peau après avoir manipulé. Ne pas manger, boire ou 
fumer en manipulant ce produit. Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. Porter des gants de protection. 
Porter un équipement de protection des yeux/du visage. Éviter de respirer brouillards.
INTERVENTION: EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment à l'eau. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer 
avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact sila victime en porte et si elles peuvent être 
facilement enlevées. Continuer à rincer. En cas d'irritation cutanée: Demander un avis médical ou consulter un médecin. Si 
l'irritation des yeux persiste: Demander un avis médical ou consulter un médecin. Enlever les vêtements contaminés et les laver 
avant réutilisation.
ÉLIMINATION: Éliminer le contenu/récipient en conformément à la réglementation locale, régionale, nationale et internationale.
STOCKAGE: Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir au frais.



Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario L6K 2G7

Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.comWAREWASHING
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M E C H A N I C A L  L I Q U I D  D E T E R G E N T S

VISION Crystal Clear 
Liquid Dish Detergent for Glass Machines
Liquid detergent designed for bar glass machines. Chlorinated, caustic. Great for 
low temperature dishwashers.

Colour: Off White Fragrance: Chlorine  pH: 13.0 to 14.0 
Dilution: 1:500

Code Size Special notes 

34570 4 x 4 L

VISION Liquid Dysh  
Machine Detergent
Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA), with organic soil tolerance. For use in 
mechanical warewash machines. For all water conditions. Caustic, non-chlorinated. Automatically 
dispensed into wash tank from shipping container. Great for high temperature and hard water 
conditions.

Colour: Dark Pink Fragrance: Odourless   pH: 13.0 to 14.0
Dilution: 1:4 (2 1/2 gallons Liquid Dysh per 10 gallons water) 

Code Size Special notes 

34596 4 x 4 L

VISION Liquid Dysh II  
Machine Detergent
Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA), with organic soil tolerance. This unique 
concentrated blend of biodegradable wetting agents and potassium based ingredients prevents 
formation of foam in the wash water to maximize and maintain wash pressure throughout the 
washing cycle. For use in mechanical warewash machines. Prevents stain buildup. Dispense 
from shipping container. Great for low/high temperature and soft/hard water conditions.

Colour: Clear Pink Fragrance: Odourless pH: 13.0 to 14.0
Dilution: 1:3 (3 1/2 gallons Liquid Dysh II per 10 gallons water)

Code Size Special notes 

34830 4 x 4 L 
34831 20 L

VISION HD Liquid Dysh 
Chlorinated Machine Detergent
For use in mechanical warewash machines. Heavy Duty Liquid Dysh prevents stain 
buildup. Dispense from shipping container. Great for low temperature conditions.
Colour: Clear Fragrance: Chlorine pH: 13.0 to 14.0 
Dilution: 1:10 water at temp 60-65ºC or 140-150ºF.

Code Size Special notes 

34805 4 x 4 L

R I N S E  A D D I T I V E S

VISION Crystal Dry  
Rinse Additive for Glass Machines
Reduces surface tension and breaks down water droplets allowing for accelerated 
spot-free results.  For use in dish and bar glass machines, medium to hard water 
conditions. Dispensed automatically into final rinse water. Good for all temperature 
conditions.

Colour: Orange Fragrance: Mild Alcohol pH: 1.5 to 2.5
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes  

34587 4 x 3.78 L   
34589 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order.
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VISION Crystal  
Rinse Additive
Reduces surface tension and breaks down water droplets allowing for accelerated 
spot free results. For use in dish and bar glass machines. General duty. Dispensed 
automatically into final rinse water. Good for all temperature conditions.

Colour: Clear Blue  Fragrance: Alcohol pH: 8.0 to 10.0
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

34580 4 x 3.78 L 
34578 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order.

S A N I T I Z E R S  A N D  B L E A C H

VISION Epquat  
Disinfectant, Sanitizer, Fungicide, Deodorizer
DIN #00799394  
Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA), with organic soil tolerance.

Colour: Clear Fragrance: Odourless pH: 6.0 to 8.0  
Dilution: Disinfect 1:150; Sanitize 1:500 (Rinse Free).  
Read label for dwell time requirements.

Code Size Special notes 

34442 4 x 4 L Two year shelf life.

M A N U A L  D E T E R G E N T S  A N D  C L E A N E R S

VISION Liquidet Pot and Pan   
Concentrated Liquid Dishwashing Detergent

A heavy duty dish washing detergent for hand washing dishes, pots and pans.

Colour: Yellow Fragrance: Lemon pH: 6.0 to 7.0 

Dilution: Light 1:1000; Medium 1:800; Heavy 1:450

Code Size Special notes 

34590 4 x 3.78 L 
34592 20 L

VISION LP-Y Pot & Pan   
Pot and Pan Detergent

A heavy duty dish washing detergent for hand washing dishes, pots and pans.

Colour: Yellow Fragrance: Lemon pH: 7.5 to 8.5

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

35840 4 x 3.78 L 

VISION HCl Delimer  
Lime Solvent
Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA), with organic soil tolerance. For 
use on machines, coffee urns and glassware to remove scale buildup.  Hydrochloric 
acid base. Economical.

Colour: Green Fragrance: Pungent pH: Less than 1.0 

Dilution: Dish machines 1:50; Coffee Urns /Stainless 1:160

Code Size Special notes 

34675 4 x 4 L 
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VISION Solvit   
Descaler
Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA), with organic soil tolerance.  
A heavy duty liquid descaler for scale buildup removal. Use on coffee urns and glass. 
Phosphoric acid base.

Colour: Green Fragrance: Acidic pH: 1.0 to 2.0 

Dish machines 1:50; Coffee Urns /Stainless 1:160 

Code Size Special notes 

34555 4 x 4 L

VISION Min-It   
Oven, Grill, and Fryer Cleaner
Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA), with organic soil tolerance. Heavy 
duty oven, grill and fryer cleaner.  Inhibited for metal protection.

Colour: Clear Fragrance: Bland pH: 11.5 to 12.5 

Dilution: Ovens - Spray on full strength; Fryers 1:40

Code Size Special notes  
34501 4 x 4 L

G R E A S E  T R A P  M A I N T E N A N C E

VISION Gobble     
Liquid Enzymes
Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). Attacks grease and organic waste. Use 
in grease traps, drains and septic systems. Bio-active formulation goes to work immediately.

Colour: Milky White Fragrance: Perfumed pH: 7.0 to 7.5 

Usage: 2 oz. per inch diameter of drain twice weekly.

Code Size Special notes 

34185 4 x 3.78 L  
34186 20 L



Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario L6K 2G7

Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.comAUTOMOTIVE



Page 37

 C A R  A N D  T R U C K  W A S H E S

VISION Astrowash  
Liquid Car and Truck Wash
Designed for vehicles using a high pressure washer. Must be stored in room 
temperature. 

Colour: Blue Fragrance: Bland pH: 11.5 to 13.0 
Dilution: Heavy soils 1:25; Light Cleaning 1:100

Code Size Special notes   

34629 4 x 3.78 L Non-stocking item. 36 case minimum order. 
34630 20 L 

VISION Auto Shine  
Car Wash with Wax
Removes road grime and salt. Leaves a protective wax coating. Minimizes rust and 
corrosion.

Colour: Dark Violet Fragrance: Soapy pH: 9.5 to 10.0 
Dilution: 1:320

Code Size Special notes 

34685 4 x 3.78 L 
34686 20 L

G A R A G E  F L O O R  C L E A N E R S

VISION Karate  
Garage Floor Cleaner

Designed for removing grease and oils from concrete floors.  

Colour:  Yellow Fragrance:  Pine
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

34005 20 kg    
34006 135 kg Non-stocking item. 4 drum minimum order. 

S P E C I A L T Y  P R O D U C T S

VISION Al-Brite 
Aluminum Brightener and Cleaner

Brightener and cleaner for aluminum.

Colour: Clear Fragrance: Acidic pH: Less than 1.0
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

34843 20 L 



Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario L6K 2G7

Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.comLAUNDRY
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D E T E R G E N T S

VISION Neutradet 
Extra Heavy Duty Liquid Laundry Detergent

Extra heavy duty detergent for tough washing jobs, gentle on fabrics.

Dilution: Use 1-3 oz per load depending on load size and amount of soiling.

Colour: Clear Liquid Fragrance: Slight Alcohol pH: 10.0 to 11.0

Code Size Special notes 

34546 20 L 

VISION Blue Max  
Powder Laundry Detergent

Powdered laundry detergent designed for both hand washing and machine washing.

Colour: White Powder Fragrance: Lemon pH: 10.0 to 11.0 

Dilution: 3/4 to 1 cup per load 

Code Size Special notes 

35006 20 kg



AEROSOLS Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario L6K 2G7

Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.com
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C L E A N I N G  P R O D U C T S

VISION 20/20  
Glass Cleaner

Streak free, 360 degree nozzle. Foaming action. Use sparingly and wipe clean!

Colour: Clear Fragrance: Lemon

Code Size Special notes 

71708 12 x 539 g

VISION Unbelievable  
Automotive Glass Cleaner

Automotive glass cleaner. Streak-proof and ammonia fortified. Non-foaming.

Colour: Clear Fragrance: Orange

Code Size Special notes 

71709 12 x 500 g

VISION Spot-Away  
Instant Carpet Spot Remover

Instant carpet spot remover. Removes grease, shoe polish, ink, lipstick, blood, coffee, 
urine, animal stains and numerous other stains.

Colour: Clear Fragrance: Odourless

Code Size Special notes 

71716 12 x 500 g

VISION Extra 
Heavy Duty Oven Cleaner

Cleans both warm and cold ovens and grills. Instant foam clings to surfaces.

Colour: Beige Fragrance: Lemon

Code Size Special notes 

71721 12 x 510 g

VISION Frosty 
Chewing Gum and Candle Wax Remover

Quick freezing action for quick removal of gum and wax from hard surfaces and 
carpets.

Colour: Clear Fragrance: Faint Sweet

Code Size Special notes 

71739 12 x 235 g
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g D I S I N F E C T A N T S

VISION Deodorizing Disinfectant  
Disinfectant Deodorizing Spray

DIN# 02004259

Deodorant disinfectant for use on all surface areas. May also be used as an air spray.

Colour: Clear Fragrance: Perfumed

Code Size Special notes 

71702 12 x 425 g

F U R N I T U R E  A N D  M E T A L  P O L I S H E S

VISION Brilliant  
Stainless Steel Cleaner

Use on stainless steel, arborite and formica surfaces. Recommended to polish metal. 

Colour: Clear Fragrance: Mint

Code Size Special notes 

71741  12 x 312 g 
71742 12 x 397 g

VISION Shine  
Furniture Polish

Cleans, polishes and protects in one step. Creamy silicone/wax emulsion. Can be 
applied to wood, vinyl, stainless steel, leather and chrome surfaces.

Colour: White Fragrance: Lemon

Code  Size Special notes 

71743 12 x 496 g
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O D O U R  C O U N T E R A C T A N T S

VISION Verry Berry 
Odour Counteractant and Air Freshener

Quality aerosol spray neutralizes tough odours in the air and combats odours trapped 
in all kinds of carpeting, upholstery, draperies, fabric and clothing.

Colour: Pale Yellow Fragrance: Berry

Code Size Special notes 

71754 12 x 369 g

VISION Attack 
Odour Counteractant and Air Freshener

Quality aerosol spray neutralizes tough odours in the air and combats odours trapped 

in all kinds of carpeting, upholstery, draperies, fabric and clothing.

Colour: Pale Yellow Fragrance: Orange Citrus

Code Size Special notes 

71758 12 x 369 g

M E T E R E D  O D O U R  C O U N T E R A C T A N T S

 

VISION Attack Jr. 
Odour Counteractant and Air Freshener

Quality aerosol spray neutralizes tough odours in the air and combats odours trapped 
in all kinds of carpeting, upholstery, draperies, fabric and clothing.

Colour: Pale Yellow Fragrance: Orange Citrus

Code Size Special notes  
71759  12 x 180 g
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S W E E P I N G  C O M P O U N D S

Sweeping Compound   
Sweeping Compound

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). For use on concrete, steel, ceramic 
or wood floors.  Intended for use on non-food contact surfaces only.  Major ingredients 
include sawdust, fine sand and select oils.

Colour: Green Fragrance: Pine

Code Size Special notes  
48096 20 kg Bag Six month shelf life. Rotate stock. 

VISION Sweep-Eez Premium Compound   
Premium Sweeping Compound - NEW FORMULATION

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). For use on concrete, steel, ceramic 
or wood floors.  Intended for use on non-food contact surfaces only.  Major ingredients 
include sawdust, fine sand and select oils. Silica-free.

Colour: Green Fragrance: Pine

Code Size Special notes  
48092 100 kg Six month shelf life. Rotate stock. 
 

SWEEPING COMPOUNDS



™

Cost Effective Cleaning Solutions

Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville,  

Ontario L6K 2G7
Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906

www.lawrasons.com
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D E G R E A S E R S

MARKETMASTER Wedgehammer   
Multi-Purpose Cleaner and Degreaser

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). Removes all types of soil, grease, 
fats, oils, soot and smoke.  Effective on all types of hard surfaces:  Metal, concrete, 
plastic, rubber, vinyl, sealed wood and formica.  Concentrated, phosphate free, and 
non-caustic.

Colour: Greenish Yellow Fragrance: Citrus pH: 12.0 to 13.0
Dilution: Light: 1:40; Medium: 1:10 or 1:20; Heavy: RTU

Code Size Special notes 

31500 4 x 4 L 
31524 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order. 
31519 205 L

MARKETMASTER Sher Kleen   
Cleaner and Degreaser

A non-caustic, non-butyl cleaner degreaser that will dissolve, emulsify and suspend 
all types of soil conditions, while leaving surfaces clean with a pleasant citrus odour.

Colour: Fluorescent Orange Fragrance: Citrus pH: 12.0 to 13.0
Dilution: Light 1:20; Medium 1:10; Heavy 1:2

Code Size Special notes 

31565 4 x 4 L

M U L T I - P U R P O S E  C L E A N E R S

MARKETMASTER Strive   
Neutral pH Cleaner

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). Removes all types of soils on hard 
floor surfaces. Use areas: Resilient tile, linoleum, quarry tile, rubber and concrete. 
Non-caustic, non-butyl and phosphate free. 

Colour: Light Green Fragrance: Lemon Lime pH: 6.5 to 7.5
Dilution: General cleaning 1:80

Code Size Special notes 

31506 4 x 4 L 
31522 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order

G L A S S  A N D  M I R R O R  C L E A N E R S

MARKETMASTER Winshine   
Glass and Mirror Cleaner 

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). Formulated with superior wetting 
and soil repelling properties.  Easily dissolves smudges, films, dirt and grease leaving 
a non-streak shine. Ammonia fortified and phosphate free.

Colour: Bright Blue Fragrance: Autumn Breeze pH:   10.0 to 11.0
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

31503 4 x 4 L 
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MARKETMASTER Super Clear   
Anti-Static/Anti-Fogging Glass Cleaner

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). Concentrated, streak free 
formula with an anti-fog agent. For use on glass, plastic, porcelain, chrome, and 
other metallic surfaces. This product specially coats the glass, keeping it clean for 
extended periods by repelling dust.

Colour: Clear Blue Fragrance: Ammonia pH: 10.0 to 11.0
Dilution: 1:5

Code Size Special notes 

31564 4 x 4 L

T O I L E T  B O W L  C L E A N E R S

MARKETMASTER Bowlistic 
Toilet Bowl and Urinal Cleaner

Concentrated for quick, effective cleaning and deodorizing. Removes soap scum, 
body oils and grease. Safe to use on porcelain and chrome. Use on tubs, tiles, sinks, 
toilets and urinals. Safety acid formulation, non-fuming. Phosphoric Acid.

Colour: Blue Fragrance: Wintergreen pH:   Less than 1.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

31530 12 x 909 mL 

F L O O R  F I N I S H E S

MARKETMASTER Quick n’Shiny   
Metal Interlocked Floor Finish

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). A terpolymer finish scientifically 
formulated to produce the best results under all possible conditions. May be applied 
to multiple floor surfaces such as terrazzo, ceramic, linoleum, vinyl, rubber, cement, 
etc. Non-powdering and non-yellowing. Antistatic properties.

Colour: Milky Emulsion Fragrance: Acrylic pH: 8.5 to 9.5
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

31561 4 x 4 L  
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H O U S E K E E P I N G

MARKETMASTER Groove    
Multi-Surface Bathroom Cleaner

Cleans and deodorizes in one step. Removes all types of soil including soap scum. 
In use dilution is effective on plastic, vinyl, synthetics, enamel, tile and most common 
metals. Concentrated, phosphate free, non-staining.

Colour: Purple Fragrance: Spring Green pH:   6.75 to 7.75

Dilution: 1:20

Code Size Special notes 

31509 4 x 4 L

MARKETMASTER Breeze 
Fabric Deodorizer

Effective in neutralizing cooking, mildew, smoke, pet and other offensive odours. 
Use on all hard surfaces, carpets and fabrics. Not recommended for use on silk, 
leather or non-colourfast fabrics.

Colour: Off White Fragrance: Crisp Linen pH:   5.0 to 6.0

Code Size Special notes 

31540 12 x 946 mL Non-stocking item. 56 case minimum order.

MARKETMASTER Avenger    
Odour Neutralizer

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). Effective in neutralizing cooking, 
mildew, smoke, pet and other offensive odours. Use on all hard surfaces, carpets 
and fabrics. Not recommended for use on silk, leather or non-colourfast fabrics. 
Residue free, phosphate free and non-staining.

Colour: Clear Fragrance: Crisp Linen pH: 5.0 to 6.0

Dilution: 1:40

Code Size Special notes 

31512 4 x 4 L Non-stocking item. 40 case minimum order.

MARKETMASTER Econo Blue Max  
Low Suds Laundry Detergent

A concentrated detergent providing outstanding cleaning, brightening and softening 
for all machine washables including cotton and synthetic fibres. May be used in hot 
or cold water.

Colour: White Fragrance: Lemon pH: 10.0 to 12.0
Dilution: Ready to use   

Code Size Special notes 

31570 18 kg 
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MARKETMASTER Dysh Buster    
Pot and Pan Detergent

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). A heavy duty dish washing 
detergent for hand washing dishes, pots and pans.

Colour: Green Fragrance: Lemon pH: 7.5 to 8.5

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

31563 4 x 4 L 

L O T I O N  H A N D  C L E A N E R S

MARKETMASTER Handie™    
Pink Lotion Hand Cleaner

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). Handie™ is a pleasantly scented 
hand cleaner that leaves skin smooth and clean. Ideal for use in institutions, schools, 
commercial and industrial establishments. 

Colour: Pink Pearl Fragrance: Soap pH:  6.0 to 7.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

31510 4 x 4 L  
31521 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order. 
31515 205 L Non-stocking item. 4 drum minimum order.

MARKETMASTER Handie Natural    
Hand Cleaner

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). A specially formatted hand 
cleaner that is neutral in pH, contains no fragrance or colour. It leaves skin smooth 
and clean. Designed for use in soap dispensers or poly squeeze bottles.

Colour: White Fragrance: Fragrance Free pH: 6.0 to 8.0

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

69974 4 x 4 L

MARKETMASTER Solval    
Lotionized Heavy Duty Hand Cleaner with Pumice

Heavy duty hand cleaner with pumice. Dissolves grease and grime quickly. 
Economical, leaves hands clean and soft.

Colour: Orange Fragrance: Orange Citrus pH: 7.5 to 8.5

Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

31560 4 x 3.78 L 
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M E C H A N I C A L  L I Q U I D  D E T E R G E N T S

MARKETMASTER Dish Power   
Machine Dishwashing Detergent

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). For use in mechanical warewashing 
machines. For all water conditions. Automatically dispensed into wash tank from 
shipping container. Great for low/high temperatures and soft/hard water conditions.

Colour: Red Fragrance: Odourless pH: 13.0 to 14.0

Code Size Special notes 

31585 4 x 4 L Non-stocking item. 36 case minimum order. 
31586 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order.

MARKETMASTER Sparkles   
Machine Dishwashing Rinse Additive

Acceptable for use in Canadian food plants (CFIA). For use in mechanical warewashing 
machines. For all water conditions. Reduces surface tension and breaks down water 
droplets allowing for accelerated spot free results. Great for low/high temperatures 
and soft/hard water conditions.

Colour: Blue Fragrance: Odourless pH: 8.0 to 10.0

Code Size Special notes 

31590 4 x 4 L Non-stocking item. 40 case minimum order. 
31591 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order.
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C L E A N E R S  A N D  D E O D O R I Z E R S

COC Liquid Enzyme Cleaner    
Malodour Counteractant
An effective natural cleaner for all hard surfaces and fabrics. Contains both (EAB) 
"extra action bacteria" and (AOE) "anti-odour extender" to help control malodours 
and break down organic wastes. Makes clean up quick, easy and very effective.
Colour:  White Opaque Fragrance: Meadow Fresh  pH: 7.0 to 8.0
Dilution: 8-16 oz per gallon of water.

Code Size Special notes 

75000 12 x 1 L 
75002 4 x 3.78 L 
75001 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order.

COC Liquid Deodorizing Cleaner    
All Purpose Cleaner
Cleans and deodorizes all painted and hard surfaces.  The neutral pH makes this 
product a user friendly cleaner and mild degreaser.  Highly dilutable up to 1:80 parts 
water for general cleaning and deodorizing.

Colour:  Clear Green Fragrance: Herbal pH: 6.8 to 7.5
Dilution: 1-2 oz per gallon of lukewarm water.

Code Size Special notes 

75015 12 x 1 L Non-stocking item. 56 case minimum order. 
75016 4 x 3.78 L 
75017 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order.

COC Liquid Odor End    
Concentrate
Neutralizes existing odours and keeps areas odour-free for hours.  This popular and 
versatile product can be used in every area of your facility to reduce, eliminate and 
control unwanted malodours. The proprietary fragrance is mild yet lingers for hours. 

Colour: Light Green Fragrance: Floral pH: 7.5 to 8.5
Dilution: Spray bottles 1:4; Carpet cleaning machines 28 mL per 4 L of water.

Code Size Special notes 

75070 12 x 1 L 
75071 4 x 3.78 L 
75072 20 L

COC Powder Deodorizer  
Deodorizer
The most versatile powder you can use to deodorize without sprinkling large amounts 
of baking soda!  1/4 oz. will deodorize a 100 sq. ft. area for up to 24 hours.  Non-toxic, 
environmentally aware.

Colour: Crystalline White Fragrance: Herbal

Dilution: Ready to use 

Code Size Special notes 

75150 12 x 900 g 
75151 25 LB Non-stocking item. 24 pail minimum order.
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COC Deodorizing Diskettes (A-100)  
Will deodorize a room up to 300 sq. ft. for up to 30-45 days, 24 hours per day, 7 days 
a week. No batteries or mechanical parts to wear out.

Colour: White Fragrance: Green Apple  

Code Size Special notes 

75050 25 per case

COC Liquid Enzyme Drain Maintainer   
Liquefies and Digests
This product dispenses instant and continuous odour control, and aids in the digestion 
of organic wastes and greases. When used on a regular basis it will protect your pipes, 
drains and holding tanks. It is strongly recommended that a positive displacement 
metering pump be installed to dispense product at controlled intervals to maintain 
regular seeding of grease traps and holding tanks.

Colour:  White Opaque Fragrance: Meadow Fresh  pH: 7.5 to 8.5

Dilution: Initial treatment pour 500 mL; To maintain use 120 mL daily

Code Size Special notes 

75030 12 x 1 L 
75031 4 x 4 L 
75032 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order.

COC Liquid Organic Digester    
For Waste Management
An enzyme based product that is specially formulated to enhance the bacteria found 
in vaults, holding tanks, portable toilets, drains and traps.  A totally balanced system 
of odour control and waste treatment.

Colour: Blue Fragrance: Herbal pH: 6.5 to 7.5

Dilution: Pre-charge tank with approx. 10% of total volume and 1-2 oz per  
capacity of tank.

Code Size Special notes 

75095 12 x 1 L 
75097 4 x 4 L 
75098 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order.

S P I L L  A B S O R B E N T S

COC Super Spill Pack  
Spill Absorbent
The original spill absorbent turns any liquid solution into a solid for easy disposal.  Your 
hands never touch the spill.  Absorbs over 100 times its own weight in liquid.  Binds and 
deodorizes blood, vomit, urine, coffee, tea, sodas and many other water based liquids.  
Neutralizes acids (body fluids), and prevents staining when used immediately.

Colour: White Fragrance: Northern Green

Dilution: Ready to use 

Code Size Special notes 

75196 12 x 340 g

D R A I N / G R E A S E  T R A P  M A I N T E N A N C E
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C L E A N E R S  A N D  D E O D O R I Z E R S

COC Enzyme Surface and Stain Cleaner    
Stain Removal and Long Time Odour Control
Specifically designed to be effective on pet odours, food spills, vomit, urine, sewage 
and perspiration. This product prevents the return of persistent malodours by removing 
the source of the odour. Deep cleans by penetrating the pores of surfaces such as 
wood, concrete, plastics, tile and grout.
Colour:  White Fragrance: Herbal  pH: 7.1 to 7.6
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

75600 12 x 473 mL 
75602 4 x 3.78 L Non-stocking item. 36 case minimum order. 
75603 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order.

COC Surface Deodorizer    
Filters out odours
Surface Deodorizer combines a fresh fragrance with the power of our Anti-Odor Extender. 
This product filters out nasty odours and allows pleasant odours to filter through.
Colour:  Green Fragrance: Floral  pH: 7.5 to 8.5
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

75077 4 x 3.78 L Non-stocking item. 36 case minimum order. 
75078 20 L Non-stocking item. 24 pail minimum order.

COC Powder Deodorizer   
Deodorizer
Powder Deodorizer is proven effective to deodorize carpets, bathrooms, musty 
basements or anywhere odours are a problem. Will not harm or damage the working 
parts of your vacuum. 
Colour: White Fragrance: Herbal 
Dilution: Ready to use 

Code Size Special notes 

75150 12 x 900 g

S H A M P O O S

COC Skunked    
Odour Eliminating Shampoo
Skunked Odour Eliminating Shampoo is a mild fragrant shampoo scientifically 
developed  to completely deodorize skunk odour or tomcat spray. Important: Read 
directions thoroughly before using. 
Colour:  Yellow Fragrance: Floral  pH: 7.1 to 7.6 
Dilution: Ready to use

Code Size Special notes 

75120 12 x 473 mL 
75122 4 x 3.78 L Non-stocking item. 36 case minimum order.



WINTER PRODUCTS
ROCK SALT
ICE MELTER
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WINTER PRODUCTS

R O C K  S A L T

COMBAT Rock Salt with Calcium  
Rock Salt Powered by Calcium

Combat Rock Salt is an economical de-icing choice for large areas. Extremely 

effective if applied before snowfall or freezing begins. Pet friendly.

Colour: Brown

Code Size Special notes 

S35071 10 kg bag Bag with handle 
S35068 20 kg bag 
S35067 40 kg bag

ANCHOR Rock Salt  
Rock Salt

Anchor Rock Salt is an economical de-icing choice for large areas. Extremely effective 

if applied before the snowfall or freezing begins. Pet friendly.

Colour: Brown

Code Size Special notes 

S35063 20 kg bag

I C E  M E L T E R

IMPACT Ice Melter  
Ice Melter

Impact is 100% natural and is made up of a unique blend of Sodium Chloride, and 
corrosion inhibiting solution designed to outperform standard ice control products 
Melts down to -25ºC. Pet friendly.

Code Size Special notes 

S35075 20 kg bag

ANCHOR Ice Melter  
Ice Melter

Anchor Ice Melter is environmentally friendly and consists of a complex blend of 
minerals and chlorides. Melts down to -25ºC. Pet friendly.

Colour: Peach

Code Size Special notes 

S35061 20 kg bag

ANCHOR Premium Ice Melter  
Premium Ice Melter

Anchor Premium Ice Melter is environmentally friendly and is a proprietary formula 
of Magnesium Chloride, Calcium Chloride, Potassium Chloride, CMA, and Sodium 
Chloride. Melts down to -31ºC. Pet friendly.

Colour: Purple

Code Size Special notes 

S35062 20 kg bag
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WINTER PRODUCTS

VISION Blue Power  
Ice Melter

Reduced wear and tear to concrete and wood surfaces makes Blue Power one of the 
best choices in ice melters. Non tracking and easy dispersion. Contains calcium. Will 
not harm carpets and floors if used as directed. Effective to -31ºC.

Colour: Blue

Code Size Special notes 

S35069 20 kg bag

Mag Flake  
Magnesium Chloride Flake

MAG® is a high performance ice melter that is safer for people, pets, concrete, and 
the environment. Melts down to -25ºC.

Colour: White

Code Size Special notes 

S35081 22.68 kg bag

Mag Pellet  
Magnesium Chloride Pellet

MAG® is a high performance ice melter that is safer for people, pets, concrete, and 
the environment. Melts down to -25ºC.

Colour: White

Code Size Special notes 

S35082 22.68 kg bag

Dowflake Xtra Calcium Chloride  
Calcium Chloride Flake 83-87%

Dowflake Xtra calcium chloride is a higher concentration of calcium chloride and 
brings even greater performance, increases the product̀ s value by reducing handling, 
storage transportation and packing disposal costs. Great dust control on unpaved 
surfaces.

Colour: White

Code Size Special notes 

S35083 20 kg bag

Peladow Calcium Chloride  
Calcium Chloride Pellet 90%

Put the heat on snow and ice with PELADOW™ Calcium Chloride Pellets. Contains 
90% Calcium Chloride, which penetrates ice up to 3 times faster than competing 
materials. Melts down to -32°C.

Colour: White

Code Size Special notes 

S35084 22.68 kg bag
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WINTER PRODUCTS

I C E  M E L T E R  A N D  R O C K  S A L T  A C C E S S O R I E S

Earthway 2130 Spreader 
Ice Melter and Rock Salt Spreader

Heavy duty industrial Earthway high output broadcast spreader. This spreader load 
capacity can hold up to 175 LB and is rust proof.

Colour: Blue

Code Size Special notes 

S35094 1 unit 

Blue Storage Bin 
Ice Melter and Rock Salt Storage Bin

Heavy duty industrial ice melter and rock salt storage bin. This bin’s capacity is 500 
LB (8 cu. ft.)

Colour: Blue

Code Size Special notes 

S35092 1 unit 

Yellow Storage Bin 
Ice Melter and Rock Salt Storage Bin

Heavy duty industrial ice melter and rock salt storage bin. This bin’s capacity is 500 
LB (6 cu. ft.)

Colour: Yellow

Code Size Special notes 

S35091 1 unit

Heavy Duty Scoop 
Ice Melter and Rock Salt Heavy Duty Scoop

6.5” x 13” 1 gallon heavy duty industrial ice melter and rock salt scoop.

Colour: Blue

Code Size Special notes 

S35093 1 unit
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